



Соревнования, спартакиада – очень удачная форма приобщения детей к спорту. 25 февраля 2021 года в рамках Социального проекта Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики «Дружи со спортом с малых лет», в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Комсомольский ясли - сад «Сказка» состоялось спортивное мероприятие «Будущие олимпийцы нынче ходят в детский сад», подготовленное управлением образования совместно с отделом молодежи, спорта и туризма администрации Старобешевского района.

Социальный проект является традиционно ежегодным и направлен на приобщение детей к традициям большого спорта, укрепление здоровья, выявление интересов, склонностей, спортивных способностей, развитию быстроты, ловкости, силы, точности, выносливости детей, а также воспитание умения не только побеждать, но и проигрывать.

Открытие мероприятия включало шествие детских команд во главе с капитанами, поднятие Олимпийского флага с символом Олимпийских игр, принятие клятвы олимпийца, а также показательные выступления и разминку.

Особый интерес у детей вызвал приход героев - Олимпиады и Лисы Алисы, которые принесли олимпийский огонь будущим олимпийцам, и, вместе с детьми после торжественного открытия, начали соревноваться в прохождении эстафет, каждая из которых была посвящена определенному виду спорта: биатлон, хоккей, бадминтон, тяжелая атлетика.

В соревновательных и подвижных играх маленькие олимпийцы совершенствовали двигательные умения и навыки в быстроте, ловкости, меткости, выносливости,

координации движений, в умении действовать согласованно. У детей наблюдался устойчивый интерес к спортивным соревнованиям, что вызвало много положительных эмоций. Ребята быстро и ловко справлялись с заданиями.

Этот спортивный праздник способствовал не только физическому развитию детей, но и их нравственному воспитанию, умению корректно вести себя с соперником, сопереживать за товарищей по команде, радоваться и огорчаться за удачи и промахи, сформировал положительные эмоции, объединил взрослых и детей общими целями. Взаимоотношения детей и воспитателей стали более близкими, теплыми, дружескими.

Закрытие праздника происходило в торжественной обстановке. Члены жюри объявили результаты соревнований, назвали чемпионов в отдельных видах и команды-победители. Победила, конечно же, дружба! Все ребята получили на память дипломы Донецкого Республиканского центра физического здоровья населения «Спорт для всех». Олимпийский флаг соревнований медленно опущен.

Детский спорт – особый вид творчества. Поэтому коллектив МДОУ в настоящее время продолжает создавать условия для наиболее полного раскрытия и развития ребят. Стоит один раз увидеть радость на лице ребенка, удовлетворение воспитателей от полученных результатов, благодарность родителей, чтобы эти праздники стали традицией.

Дети и взрослые получили массу ярких, положительных эмоций, заряд бодрости, желание и дальше покорять олимпийские вершины.

{gallery}25.02.21{/gallery}